

Я стою около зеркала и рассматриваю свое отражение. Тело, еще влажное после душа, а волосы растрепаны. Небольшие, это ничего, что они первого размера, острые грудки с приличными по размеру сосками, такие любят ласково крутить мужчины. Красивое лицо с зелеными глазами, тонкая шея, аккуратные, словно точеные руки. Плоский живот, с видимой талией, неширокие бёдра. Тонкая полоска волосиков, на выбритом лобке, и длинные, как говорят, «от ушей» ноги. Небольшие ступни. На фоне белоснежных грудок и подтянутых ягодиц, остальное тело кажется темным. Ну, лето, на то и существует, чтобы загорать, хотя, конечно, этим можно заниматься и в солярии. Очень четкие линии между загорелыми участками кожи и оставшимися девственно белыми. Хотя нет, они местами, словно очерченные по лекалу, а есть и размытые. Ну не могу же я все время принимать солнечные ванны в одном и том же купальнике? И время и места для загара бывают разные.

Линии, линии, линии. Прямые ломаные, кривые. Они присутствуют везде. Наш мир просто помешан на них. Они составляют основу бытия и нашего поведения. И что странного, что они присутствуют во всех реалиях нашей жизни: линия поведения; линия горизонта; транспортная линия; и многое, и многое, и многое... первое, второе третье...

Чему же удивляться, если они присутствуют и на нашем теле? Их много, но меня интересует только одна, линия загара! Есть в ней нечто такое, что заставляет трепетать сердце, и сводит с ума... Вот, казалось бы, взрослый человек, вполне адекватного поведения, увидев ее, начинает действовать на уровне самых низменных инстинктов, отвечающих за продолжение рода. Ведь никто не станет отрицать, что именно эти инстинкты фактически являются альфой и омегой нашего существования. Без них не было бы проституции, не было необходимости иметь престижную и высокооплачиваемую работу, дом — подобие «полной чаши», конкурсов красоты, да и вообще, всего! Зачем все это? Человеку немного надо: есть; пить; спать; простое, но доставляющее удовольствие занятие или труд... А эти инстинкты будоражат нашу душу, заставляют делать страшные и неприятные, а иногда и прекрасные вещи. Совершать поступки, которыми мы можем гордиться, или стыдиться, не признаваясь даже самому себе в их совершении.

Но с другой стороны, линия загара может не вызвать вообще никакой эмоции, кроме зависти да еще эстетического наслаждения. Причем это относится не к самой линии, а фактически к загару, ее создавшего. Все дело вместе и моменте ее лицезрения. Одно дело увидеть ее в таинственном полумраке спальни, а другое в бассейне. И правы буду те, кто скажет, нельзя сводить все к одному данному инстинкту! Конечно, все гораздо сложнее и проще, чем Вы думаете.

Умные люди говорят о прогрессе, технической революции, необходимости познания мира. В чем смысл? Люди живут во дворцах и хижинах, в горах и на равнине. И что же их всех объединяет, да просто у них всех одинаковые инстинкты, данные природой. Они все едят, спят, испражняются и занимаются сексом! Пусть последнее и не всегда необходимо для продолжения рода, но механизм награждения за проведенный половой акт, является наивысшим стимулом! Но двуполость нашего вида, подразумевает несколько разные подходы к причинам секса. Мужчины занимаются этим, чтобы оставить наибольшее количество детей, для решения проблемы продолжения рода. А женщины, для получения

более здорового, и адаптивного к внешней среде потомства.

Конечно, можно придумать более серьезные причины для измены, проституции, изнасилованию, но если досконально разбираться, то они сведутся именно к этим базовым причинам. И почему я должна выдумывать, высасывать их из пальца! «Городить огород» на ровном месте, если все всё прекрасно понимают, но ссылаются на мораль, этику, обычаи. На всю эту внешнюю, надуманную надстройку, которая должна якобы прикрыть «неприличную» сторону нашей жизни. Чего уж проще? Я хочу его, он меня! Все ясно и понятно, но нет, это не для нас. Зачем просто когда можно сложно!

Пока мысли крутятся у меня в голове, я уже вытерлась, и начинаю наносить на кожу крем. () Плавными движениями втираю его в груди, невольно задевая, а, может быть, и специально соски. Которые отзываются на мои действия, возбуждением, сладким жжением внизу живота. Так оно все и начинается, сначала ты массируешь груди, втирая в них крем, потом животик. И ты уже не можешь остановиться, пока не получишь, то к чему стремишься. Это можно получить и одной, и с подругой, но я, все же старомодна, и предпочитаю для получения наслаждения — мужчину!

Хотя они конечно бабники! Их хлебом не корми, а дай поглазеть на обнаженную женскую фигуру, а еще лучше погладить... причем без разницы кто это! Жена, подруга жены, посторонняя девица или соседка. И посторонняя девушка, явно предпочтительнее. Что скрывать, мы, женщины сами такие. Посмотреть, пощупать, подержаться за... , и... чем больше, тем лучше.

«Дорогая! Ты скоро?», слышу я до дрожи знакомый, нетерпеливый голос! Все мысли, словно стертые ластиком исчезают: «Пора», понимаю я. Мои руки сами натягивают приготовленные еще до душа, прозрачные свободные панталончики и распашонку. Последний взгляд в зеркало, там тонкая фигурка, будто окутанная прозрачной дымкой, ничего не скрывающей, но дающим волю воображению. «Уже иду! Милый», я, поворачиваясь спиной к зеркалу, и выхожу из комнаты